Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(c)

Predpokladejte, Ze ve spotifebnim koSi malého afrického statu jsou obsazeny pouze
nasledujici tfi typy komodit: Ananasy, Bataty a Citrony, jejichz mnozZstvi a trini ceny
ukazuje tabulka. Zakladnim je rok 2020.

Ananasy Banany Citrony
rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2020 20 60,00 € 500 30,00 € 12 5,00 €
2021 25 70,00 € 450 30,80 € 15 9,20 €
2022 30 64,35 € 477 36,00 € 18 13,33 €

= Vypocitejte miru inflace (tempo rlstu cenové hladiny) v roce 2021 a klasifikujte ji.
= Rozhodnéte, zda doslo v roce 2022 k deflaci.

Predpokladejte rovnovahu ve ctyfsektorové ekonomice, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k uUspordm 10 %; sazba dlichodové dané 20 %; mezni sklon
k dovozu 22 %; autonomni spotieba 27 mil. €; autonomni dané 12 mil. €; autonomni dovoz
35 mil. €; export 74 mil. €; investice firem 11 mil. €; rychlost obratky penéz v ekonomice
3,00; skutecna nominalni nabidka penéz M1 70 mil. €, transferové platby 12 mil. €; vladni
nakupy zbozi a sluzeb 73 mil. €.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje viada.

Graficky zndzornéte keynesovsky trh prace v kratkém obdobi. UkazZte, jak se na tomto trhu
projevi pokles cenové hladiny v celé ekonomice. Jak se zméni mira nezaméstnanosti a
redlna mzdova sazba?

V modelu /S-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozi a sluzeb a na trhu
penéz. Dale zachytte dopady prodeje cennych papiri realizovaného centralni bankou.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Pfirozena nezaméstnanost je tvorena frikéni, strukturalni a cyklickou nezaméstnanosti.
= Velikost bankovniho multiplikatoru zavisi na vysi povinnych minimalnich rezerv
stanovené centrdlni bankou.
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